

河南省全民健身活动月启动

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省体育局获悉,“我要上全运·健康中国人”2017年河南省全民健身活动月8日上午在信阳市隆重启动。今年5月我省第七个全民健身活动月来临之际,全省158个县、市将广泛开展全运会群众体育项目、老百姓喜闻乐见的运动项目和传统民俗体育项目活动。5月的中原大地,将红红火火地“动”起来,全民健身热潮将一浪高过一浪。

每年的5月份是河南省的全民健身活动月,今年的活动月迎来了“7岁生日”。第十三届全国运动会将在今年8月底至9月上旬举行,群众体育项目比赛也将首次登上今年全运会的“舞台”。因此,今年我省的全民健身活动月便以“我要上全运·健康中国人”“全民健身促健康·同心共筑中国梦”“全民健身·健康中原”为主题。

今年的活动月期间,全省158个县、市将开展乒乓球、羽毛球、足球、棋牌类等全运会群众体育项目,及健步走、骑行、登山等老百姓喜闻乐见的运动项目和传统民俗体育项目活动。采取展演、交流、比赛和健身指导相结合的形式,提高本地区经常参与锻炼人口的比例。增强人民群众的健身意识,养成体育锻炼的良好习惯,形成崇尚健身、追求健康文明生活方式,在全省掀起健身热潮。

据了解,今年活动月期间,全省各地体育场馆、健身俱乐部、学校体育设施提倡免费向广大群众定时开放,提供健身场所,服务群众健身需求。同时根据不同地区、不同地域、不同人群的健身特点,突出全民健身活动的科学性、健身性、趣味性,最大程度地吸引群众广泛参与,引领更多的群众加入到全民健身的队伍中来。

百城市自行车赛28日开赛 骑友须抓紧时间报名

本报讯(记者 陈凯)2017年“美利达杯”第二十二届国际奥委会主席杯全国百城市(郑州赛区)自行车赛,将于本月28日早上8点准时在郑东新区龙湖鸣枪开赛。目前,赛事报名持续火爆,想要参赛还没报名的骑友须抓紧时间报名,报名截止日期为本月20日下午6点,广大骑友可登录郑州市体育局官网了解详情。这是记者昨日从市体育局获得的消息。

本次郑州赛区的比赛设有竞赛组、全民健身组(团体组、个人组)两大项目组别,凡符合条件的骑友均可报名参加,届时除了可以拿到300~7000元不等的现金奖励外,还有机会代表郑州赛区参加该项赛事全国总决赛。

据了解,截至目前,本次比赛全民健身组最受广大骑友追捧,报名参赛人数也突破了500人。现在该组别还剩下部分名额,凡年龄在13~60岁之间并符合参赛条件的骑友均可报名参加。比赛现场,赛事组委会还将从全民健身组的所有参赛选手中,随机抽取包含15辆自行车在内的165个奖项。

省业余乒乓球俱乐部联赛收拍

本报讯(记者 陈凯)经过3天激烈角逐,“美景杯”第八届河南省业余乒乓球俱乐部联赛,日前在省乒网中心乒训中心训练馆收拍落幕。最终,美景集团二队、美景紫荆俱乐部二队、河南红枫乒乓球俱乐部队和美景集团一队,分获本届比赛超级组、甲A组、甲B青年组和甲B青壮组的冠军。

本届省业余乒乓球俱乐部联赛,由省乒乓球协会主办,共吸引了来自全省各地42支代表队的180余名业余乒乓球高手参赛,这其中不乏一些满足参赛条件的高水平退役运动员,大大增加了比赛的激烈程度。激情挥舞的球拍、上下飞旋的小球……参赛选手们在切磋球技的同时,也尽情享受参与乒乓球运动的快乐。

省业余乒乓球俱乐部联赛,至今已经成功举办八届,是我省水平最高的业余乒乓球俱乐部比赛,旨在为我省广大乒乓球爱好者搭建一个切磋球技、以球会友的平台,从而进一步促进乒乓球运动在我省的发展和普及。



5月9日,广州恒大球员阿兰(中)在比赛中射门。当日,在广州举行的2017年亚冠联赛G组第6轮比赛中,广州恒大主场2:2战平K联赛水原三星队,以2胜4平的成绩获得小组第二名,顺利挺进淘汰赛。新华社记者 刘大伟 摄

亚冠前瞻:上港争取小组第一避“内战”

昨天,中超球队广州恒大和江苏苏宁率先打完亚冠小组最后一轮,今天晚上,上海上港将参加F组的最后较量。本轮之前,西悉尼流浪者已经确定出局,而上海上港则提前出线,不过博阿斯的球队还要和浦和红钻为小组头名展开争夺,当然对于上海上港不利的是他们需要看J联赛球队的颜色,只有在浦和红钻平局,上海上港赢球,或者浦和红钻输球,上海上港不败的情况下,博阿斯的球队才能以F组头名身份晋级,从而避免在16强战中与江苏FC队上演中国德比。

从中超整体利益来看,上港应该积极抢占小组头名。胡尔克与奥斯卡未随队出征的情况下,上港客场争胜的难度确实放大了,但上港的出征阵容仍有很明显的赢球机会,毕竟首回合上港主场5:1西悉尼体现出很明显的优势,西悉尼小组赛5战失20球的数据也体现着实力上的硬伤。上港在亚冠的短板是客场战绩欠佳,本赛季在巴西三叉戟的强大攻势下,虽然有所改善,但远胜澳大利亚,球队状态是关键。西悉尼此前1胜4负,5战丢球20个,与中国香港东方体育并列失球最多,同时净胜球为负13,亚冠八个小组第二差,防线漏洞明显。上周六,上海上港队在中超联赛中主场3:0完胜贵州智诚,取得正赛3连胜的同时,也将正赛不败纪录扩大到7场。不过上海上港的客场战绩的确一般,足协杯客场击败中甲球队重庆当代力帆是上港最近5个客场的唯一一胜,并且上海上港在亚冠赛场迄今的两个赛季总共打了7个亚冠客场)5场败局全部来自于客场,本赛季两个客场只有一个进球也说明了一定的问题。

在此之前,上海上港队总共只取得过(两个赛季)5个亚冠客场进球,其中武磊一人就打进3球助攻1球,可见武磊王对球队的重要程度。目前武磊在亚冠赛场的总进球数为9个,这就意味着只要武磊再进一球,武磊就将成为继郜林、韩鹏、郝海东和杨旭之后又一位在亚冠赛场进球数达到两位数的中国球员。

本报记者 刘超峰

聚焦 中原区

中原区加快推进议案建议提案办理进度

确保8月1日前全面完成

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张黎)为加快推进人大代表议案建议和政协委员提案办理进度,确保按期完成,5月5日下午,中原区召开2017年政府系统人大代表建议、议案,政协委员提案交办会,就办理落实进行安排部署。

今年中原区“两会”期间,人大代表和政协委员认真履行职权,共向大会提交各类建议、议案、提案302件,其中人大代表建议(议案)137件,政协委员提案165件。人大议案、建议,政协提案件件关乎民生,也是推动中原区向前发展的不竭动力。

中原区政府高度重视,就具体落实问题进行部署,并明确时间节点,确保8月1日前全面完成今年的办理任务。

在交办会上,中原区56个有承办或协办单位的主管领导、办公室主任也参加了会议,并领回各自单位所承担的任务。中原区负责人要求,要进一步提高认识,把办理好建议、提案,放在坚持执政为民的高度抓实、办好;作为依法行政的一项重要内容,更是政府决策科学化、民主化的客观要求。今年是实施“十三五”规划的关键之年,要善于从建议和提案中汲取思想、凝聚智慧,将办理工作作为推动政府各项工作的重要途径,改进政府各项工作,有力推动全区经济社会的又好又快发展。

中原区要求在办理过程中,各承办单位要着力在解决实际问题上下功夫、在推动工作上做文章,把研究落实代表委员的建议、提案与调研活动结合起来,不断提高办理工作的能力和水平。同时,要严格按照区政府办公室下发的通知要求,8月1日前全面完成今年的办理任务。要进一步创新方式,认真总结工作经验,进一步探索办理方式,多想办法,多动脑子,积极创造条件进行办理。

对于部分建议、提案在办理中遇到的问题,还要求即使受客观条件所限制,也要积极探索新思路、新方法、新途径,及时给代表、委员合情合理的答复,真正做到让代表满意,让群众满意。同时,中原区将进一步加强督查,由中原区政府督查室对办理工作加强督促检查,对督查中发现的责任不落实、工作不到位的要限期整改,确保今年建议、提案办理工作按时圆满完成。

督导“双迎攻坚”工作

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张黎)为持续深入推进“双迎攻坚”工作,查漏补缺,持续提升,日前中原区负责人带领区政府办等相关职能部门负责人,深入辖区街道老旧小区,督导该区“双迎攻坚”工作。

督导组先后实地察看了汝河小区、郑棉一厂中街周边环境治理情况,并对相关街道的治理工作提出要求。对照标准,查漏补缺。要求“双迎攻坚”各责任单位,要对照文明城市考评和卫生城市复审验收标准,梳理排查问题,建立问题台账,逐项化解销号,全面提升全区“双迎攻坚”工作水平。

为达到标本兼治的效果,要求加大与市“双迎攻坚”指挥部的沟通对接,积极学习兄弟县(市)区在老旧小区整治等方面的先进经验,深入研究,科学安排,不断提升全区城市精细化管理水平,力求在保基本的基础上争亮点。营造氛围,发动群众。发动辖区广大群众,加入到全区“双迎攻坚”工作中去,从群众中寻求我们工作的不足,从群众中寻求破解难题的方法,掀起全区“双迎攻坚”工作高潮。

区妇联荣获多项市级荣誉

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张黎)日前,市妇联表彰了2016年度先进集体和个人,并对2017年度妇联工作进行了安排部署。记者获悉,中原区妇联获得多项先进荣誉。

中原区妇联从加强思想引领,传递巾帼正能量,创新工作载体,做好“家”字大文章,全力打造“网上妇联”,提升妇女儿童幸福感,锤炼工作作风,不断加强自身建设,保护妇女合法权益。2016年中原区妇联在全市妇联系统15个县市区2016年度考核评比中综合排名第2名,分别荣获郑州市妇联系统2016年度工作优秀单位、“郑州市三八红旗集体”荣誉称号。

“悦生活”魅力课堂 舞蹈培训班开课

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 李姗姗)为活跃群众生活,扎实推进文化惠民工作,5月7日下午,由中原区委、区政府主办,中原区委宣传部、区文化旅游局承办,中原区文化馆协办的“悦生活”魅力课堂系列公益培训课程——舞蹈在区文化馆开课。

本次舞蹈培训班,由广东省亮舞团编导和活动策划总监、深圳市“非物质文化遗产”进校园活动舞蹈总策划孔祥玉璞担任指导老师,现场为学员们示范正确热身方法。还向学员讲解如何通过舞蹈提高气质,掌握正确姿势的方法等,并与学员进行互动交流。

据了解,“悦生活”魅力课堂是中原区群众最喜爱的公益培训活动。该区坚持文化普及与特色培训相结合,全面提升全民的文化艺术素质。目前,已开课声乐、书法、非遗等,摄影、国画、手工制作等课程也将陆续开展。

打造郑州市中心城区西部核心区

纪念“五四”运动98周年 400余名新团员集中宣誓

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张黎)“我志愿加入中国共产党,坚决拥护中国共产党的领导……为共产主义事业而奋斗!”5月4日上午,一阵嘹亮的国歌声过后,在中原万达广场传来一阵阵青春的声音、铿锵的誓言。

5月4日,为纪念中国共青团成立95周年暨“五四”运动98周年,进一步传承和弘扬五四精神,共青团中原区委、区教育体育局在中原万达广场隆重举行纪念“五四”运动98周年新团员入团集中宣誓仪式,来自各区属中学的400余名团员学生参加了活动。

活动中,中原区教体局负责人宣读了2017年中原区各中学新团员名单,新加入团组织的400余名团员佩戴团徽后,面对团旗,庄严宣誓。随后,团区委对新入团的团员提出了四点希望:一要与时俱进,树立新观念;二要勤于学习,练就新本领;三要矢志奋斗,创造新业绩;四要敢为人先,引领新风尚。

此次活动,旨在号召团员青年要继承和弘扬五四精神,要用团员的标准严格要求自己,承担起党和国家的重托,充分发挥团员青年青年的模范带头作用,积极投身于共青团青春建功行动之中,为构建中原经济区的美好明天贡献自己的青春和力量!

区政府办获得综合文稿工作先进单位称号

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张黎)日前,记者从中原区政府办公室了解到,该办被评为郑州市2016年度政府系统综合文稿工作先进单位,这是区政府办公室连续两年获此荣誉称号,也是市五区中唯一获此殊荣的单位。

2016年,区政府办公室较好地发挥了综合文稿工作在以文辅政、决策参考、推动落实等方面的积极作用。据统计,全年累计起草文字材料120余篇、80余万字,综合文稿起草水平稳步提高,以文辅政能力进一步增强。

摄影书画展礼赞青春



本报讯(记者 孙志刚 通讯员 马岩 张亮 文图)为进一步繁荣青年文化产品创作,努力推动青年文化创新,5月8日上午,由中原区委、区政府主办,中原区委宣传部、区文化旅游局、共青团中原区委承办的“青春礼赞”中原区青年摄影展、书画展在中原区政府北一楼展厅开展。

此次展览,由中原区文化馆、区摄影家协会、区书画家协会精心筹备,面向社会书画、摄影爱好者广泛征集作品,优中选优,选出共有50幅作品,包括书画作品22幅,摄影作品28幅。这些优秀的作品充分展示了中原区各级团组织,围绕中原区发展大局和中心工作,团结带领广大青年充分发挥生力军和突击队作用,奉献青春,挥洒热血的精彩瞬间。充分展现了青年志愿者顽强拼搏、开拓创新的奋斗激情和青春风采。

一批企业和商户摘得“诚信”金字招牌

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 郝旭)日前,记者从全市文明诚信经营工作推进会上了解到,中原区一批先进单位和先进个人被授予文明诚信市场和文明诚信商户。

据了解,在信用监管、社会监督、行业自治等方面持续发力的情况下,经营者的诚信观念也在转变,由“要我讲诚信”到“我要讲诚信”。市文明办等有关部门也把文明诚信经营创建活动作为文明城市创建和诚信建设的重要内容,作为今年全市推进“双迎攻坚”的关键举措,依靠典型引路,树榜样,

作示范,有关部门联合评选了文明诚信经营市场和文明诚信商户,中原区一批企业和商户脱颖而出。

2016年,中原区锦艺国际轻纺城、元通纺织城被评为省级文明诚信市场,郑州市娅丽达服饰有限公司、河南平业建设工程技术咨询有限公司被评为省级文明诚信企业,郑州锦上园餐饮有限公司、中原区白记灌汤牛肉店被评为省级文明诚信商户,农业西路机建市场、锦艺国际轻纺城被评为市级文明诚信市场,中原区一家亲家政服务部被评为市级文明诚信商户。